
生涯学習笑顔のつどいに関するアンケート結果  

市民向け講座「リーパスカレッジ」の家庭教育講座にご参加いただいた方 

５７名中３７名にアンケートにご協力いただきました。 

 

・お子さんの年齢層 

未就学児  ４名  小学生  １８名   中学生   ４名   高校生 ３名  大学生 ３名 

  

 

 

 

【学校があるときの放課後】 

１．近くの公園  ９名  ２．児童センター  ３名 

３．学童   ８名  ４．学校の運動場  １名 

５．自分（親戚）の家 １９名  ６．友だちの家  ３名 

７．習いごと等  １６名  ８．ショッピングセンター １名 

９．その他  ３名(自宅前 1名) 

 

【学校が休みのとき】 

１．近くの公園  １５名  ２．児童センター  ８名 

３．学童   ５名  ４．学校の運動場  ０名 

５．自分（親戚）の家 １８名  ６．友だちの家  ５名   

７．習いごと等  １２名  ８．ショッピングセンター ９名   

９．その他  ４名（部活、イベント、おでかけ、自宅前） 

 

 

 

 

 

１．利用したことがある   ２５名 

２．知っているが利用したことがない   ６名 

３．知らなかった     ６名 

 

 

 

 

Q1 あなたのお子さんは、放課後や学校が休みの時、主にどこで遊んでいますか。 

次の中から選んでください。（複数選択可）  

 

Q2古賀市には３つの中学校区にそれぞれ、０歳〜１８歳未満（高校生の年代）のみなさんが、

自由に遊んだり、居場所にしたり、自習したりできる「児童センター」があることをご存じ

ですか。次の中から選んでください。  

 



 

 

・高校生のフリースクールのような場所がない 

・子どものみで行けて、そこへ行ったら子どもがどんな活動ができるのかなど知りたい。 

・小学校の低学年でスマホもっている子も多く、外で集まっても、それぞれがスマホ画面に

向かっている光景を見ると、昔とはずいぶん違うなあと感じます。子どもの声であふれ

ている方がいいです。 

・子どもたちの居場所づくりにボランティアで参加したいなと思う反面、ルールを守れな

い（守らない）子に、ガツンと怒ってしまいそうで、躊躇しています。 

・子どもが居ないので分からない。 

・今の児童センターは、子供が行きにくい場所にしかないので、せっかくあるのにもったい

ないなあと思いました。 

・祝日に屋内で遊べる公共の居場所がもっとあったらいいなと思います。児童館など閉ま

ってしまうので…。 

・もっと気軽に行ける場所がたくさんあるといいなと思います。 

・花鶴小ですが、花鶴っ子広場が火曜日しか開いてないので、もっと増やしてほしい。 

・夏休みは暑すぎて、なかなか外遊びができないため、児童センターの開館時間を長くし 

てほしい。 

・安心して預けられる場所がほしい。 

・雨の日に利用できる遊び場がほしい。 

・住宅地の公園でボール遊び禁止や大きな声を出してはいけないなど、最近ルールが増え 

てきて、不便な時代になってきたなと感じます。子どもが減って、年配の方が増えたのも 

問題するかと思いますが。(広い公園に連れて行かないといけない時代) 

 

(8月追加分) 

・平日は、家でユーチューブを見て過ごしている事が多いので、休みの日は、一緒に何かす

る事を決めてすごしていますが、性格により家が好きな子は中々出ない様です。 

・すべての小学校区に児童センターがあるとうれしいし助かります。 

 お友達同士であそびに行ける場所がなかなかない。 

・広場があっても暑さ対策が不十分なので、安心して遊びに行かせられない。 

・今年は特に暑く、外遊びの時間が限られているので、児童センターで楽しく安全に過ごせ

ることがとてもありがたく感じています。 

・ゲームばっかりです。 

 平日は習い事と宿題で遊ぶ時間はあまりないです。あと外（公園）は暑すぎます・・・。 

 

 

Q3 子どもたちの居場所、過ごし方等について、お気づきのことをお聞かせください。 

 


